
 نام و نام خانوادگی :

 شماره کارت :

 پایه و رشته : دوازدهم ریاضی

 دوره: متوسطه دوم

 سوالات هماهنگ آزمون شماره چهار

 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان مرکزی
 

 97-98نیمسال د وم : 

 سوالات خرداد ماه

 نام درس : گسسته

 03/98تاریخ امتحان: .../ 

 صبح 8ساعت امتحان: 

 دقیقه 120مدت امتحان : 

 تعداد صفحات: دو صفحه

3گنگ باشد آن گاه  3با استفاده از برهان خلف ثابت کنید اگر  1 31 .25/1 نیز گنگ است 

4|27و  zkاگر  2 k  16|449ثابت کنید 2k  1 

 5/1 تومانی می توان خرید. 500تومانی و چند تمبر  300تومان چند تمبر  5000با  3
1!2!...19!عدد  4 A  75/0 تعلق دارد؟ 8به کدام دسته هنهشتی به پیمانه 
 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 5

 آن گاه ......... یا ............ |paعددی طبیعی و  aعددی اول باشد و  Pالف( اگر 

101010ب( عدد  61117   .بر عدد .................. بخش پذیر است 

 پ( تعداد رأس های فرد هر گراف .................. است. 

 .. یک مجموعه احاطه گر ............... است.ت( هر مجموعه احاطه گر ..................

5/1 

 5/1 چند یال اضافه کنیم تا گراف کامل از همان مرتبه شود؟ 24با اندازه  Pمنتظم از مرتبه  -6به یک گراف  6
 را رسم کنید. 6Cالف( گراف  7

 مجموعه دارد؟ نام ببرید. -چند  6Cب( گراف 

 پ( عدد احاطه گری آن چند است؟

5/1 

شیم  Pاز مرتبه  Gاگر برای گراف  8 شته با )(1دا G  آنگاه)(G  شد؟ حداقل و حداکثر چه مقدار باید با

 را مشخص کنید. Gاندازه ممکن برای گراف 

5/1 

  Gبا توجه به نمودار گراف  9

 رسم کنید. Gالف( یک زیرگراف برای 

 بنویسید. minب( یک مجموعه احاطه گر 

 پ( یک مجموعه احاطه گر مینیمال بنویسید.

 بنویسید.  8ت( یک دور به طول 

 
 

2 

نوع اسبببباب بازی می توان انتخاب کرد به شبببره آن که از هر نوع  3اسبببباب بازی از بین  10چند طریق  به 10

 نوع انتخاب شود؟ 2اسباب بازی حداقل 

5/1 

سنامه های  11 شنا شماره  ست تعداد  حداقل یک بار  8و  4و  2رقمی که در هر یک از آنها رقم های  4مطلوب ا

 رار نمی گیرد(ظاهر شده باشد )صفر اولین رقم ق
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برای مربع لاتین زیر یک جایگشبت مشبخص کنیدس سببا با اعمال جایگشبت مربع لاتین جدید را به دسبت  12

 مربع لاتین متعامدند؟ چرا؟ 2آورید؟ آیا 

        

                                                                          

75/1 

نفره و یک اتاق چهار نفره واقع در یک هتل  3نفرهس یک اتاق  2یازده نفر به چند طریق می توانند در دو اتاق  13

 اسکان یابند؟

1 

نقطه در داخل مثلث در نظر بگیریم ثابت کنید حداقل  10س اگر 3در یک مثلث متساوی الاضلاع به طول ضلع  14

 است. 1آنها از یکدیگر کمتر از دو نقطه بین این نقاه وجود دارد که فاصله 
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